ĐÁP ÁN BÀI 5 TRANG 128 SÁCH GIÁO KHOA GIẢI TÍCH 12
Đề bài
Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường cong

a) y = x³ và y = x⁵ bằng:

A. 0                B. -4                C.1/6                D. 2

b) y = x + sin x và y = x ( 0 ≤ x ≤ 2 π ) .

A. -4                B. 4                C. 0                D. 1

Hướng dẫn giải
+) Hình phẳng được giới hạn bởi đường các đồ thị hàm số y = f ( x ) ; y = g ( x ) và các đường thẳng x=a;x=b(a<b) có diện tích được tính bởi công thức: 
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[image: image2.jpg]) Phuong trinh hoanh do giao diém cla hai dudng thang da cho fa

2% =2% ¢ 2 =Ohoscx = +1.

Do d6: Dién tich hinh phéng cén tim la

2 _E(z’- 5)dz|+ n['(r‘-—z”)dz|

ol

Chon dapanc
b) Phuong trinh hoanh d6 giao diém cia hai duéng théng la:
z4sine=z0£2£%)
Ssinz=0&z=0z=mz=2r
Do d6, dién tich hinh béng la:

=
/ sinxdz‘ % f sinxd.t|

o A

= |[—cos] [§| + |[~cosx] [ =2+ 2 = 4.

§=

Chon dap an B
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